
                            ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΙΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΑΣ 

ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΝΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

Θέλουμε την προσοχή και τη στήριξη όλων σας! 

 

Κέρκυρα, 14 Ιανουαρίου 2020 

 

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, 

 Εργαζόμαστε στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και συγκεκριμένα στα γραφεία της Κέρκυρας. 

Επιλεγήκαμε με την υπ’ αρ. 8/2018 πρόσκληση προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα, στο πλαίσιο 

της δράσης «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα 2014-

2020», και υπογράψαμε συμβάσεις ορισμένου χρόνου (8 μηνών) με την Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων. Προσφέραμε δηλαδή την εργασία μας δυνάμει των λεγόμενων «οκτάμηνων προγραμμάτων 

του ΟΑΕΔ», που όλοι γνωρίζετε, με την Περιφέρεια να είναι ο εργοδότης μας και ο ΟΑΕΔ να μας 

καταβάλει περί τα 500 ευρώ μηνιαίως, Οι συμβάσεις αυτές, για όλους του ωφελούμενους ανά την 

Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένων ημών, παρατάθηκαν για επιπλέον 4 μήνες. 

Από τη στιγμή της πρόσληψής μας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, αποτελούμε ζωτικό 

τμήμα των υπηρεσιών της, συμβάλλοντας ο καθένας από τη θέση εργασίας του, στην 

εξυπηρέτηση του πολίτη και φυσικά, στην υποστήριξη του έργου της, δεδομένου ότι αρκετές 

υπηρεσίες λειτουργούν μόνον με εμάς ή με εμάς να αποτελούμε  το βασικό προσωπικό. 

Καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες, καθώς καλύπτουμε τις μεγάλες και διαρκείς ελλείψεις 

της Περιφέρειας σε τακτικό προσωπικό, παρέχοντας την ίδια στιγμή αναγκαίες υπηρεσίες στους 

συμπολίτες μας. Η εργασία μας επομένως, είναι άκρως απαραίτητη και για την εύρυθμη 

λειτουργία της Περιφέρειας, δεδομένης της γνωστής σε όλους σας, σοβαρής υποστελέχωσης των 

υπηρεσιών της, γεγονός που έχει εξάλλου ήδη συνομολογήσει και το Περιφερειακό Συμβούλιο με 

την με αριθμό 143-13/27.07.2019 απόφασή του.  

Η εργασία μας βέβαια, είναι προφανώς και ζωτικής σημασίας για κάθε έναν από εμάς, που 

παλεύουμε να ανταπεξέλθουμε οικονομικά, με οικογένειες, οικονομικές υποχρεώσεις που δε χωρούν 

αναβολή, σε μία εργασιακή πραγματικότητα πλήρους ανασφάλειας. 

Τα παραπάνω άλλωστε δεν ισχύουν μόνο στη δική μας περίπτωση, αλλά και πανελλαδικά με 

όλους τους αντίστοιχους συμβασιούχους, καθώς ο δημόσιος τομέας είναι αποδυναμωμένος και 

υποστελεχωμένος, με τέτοιου τύπου προγράμματα να καλύπτουν προσωρινά τις ανάγκες σε μόνιμο 

προσωπικό Γι’ αυτό και η πλειοψηφία των εργαζομένων αυτών ανά την Ελλάδα, όπως και εμείς 

,κινηθήκαμε δικαστικά, διεκδικώντας με αγωγή τον ορθό χαρακτηρισμό των συμβάσεών μας σε 

συμβάσεις αορίστου χρόνου, και με αίτηση ασφαλιστικών μέτρων την παραμονή μας στις θέσεις 

εργασίας μας έως την έκδοση απόφασης επί της αγωγής μας.  

Καταθέτοντας την από 27/11/2019 και με αριθμό κατάθεσης 638/2019 αίτηση 

ασφαλιστικών μέτρων ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κέρκυρας, επιτύχαμε την 



έκδοση της από 2/12/2019 προσωρινής διαταγής δια της οποίας υποχρεώνεται η Περιφέρεια 

Ιονίων Νήσων να αποδέχεται τις υπηρεσίες απάντων ημών και να μας καταβάλει τις νόμιμες 

αποδοχές, μέχρι την έκδοση απόφασης επί της αίτησης αυτής. Σημειωτέον ότι η αίτησή μας 

επρόκειτο να εκδικασθεί την 8/1/2020, αλλά κατόπιν αιτήματος της δικηγόρου μας, ανεβλήθη για την 

29/1/2020. 

Βάσει λοιπόν της προσωρινής διαταγής αυτής, εξακολουθούμε να εργαζόμαστε ανελλιπώς 

όλοι μας στις θέσεις εργασίας που με προσωπική ευθύνη και έγνοια έχουμε αναλάβει. Η Περιφέρεια 

όμως, όπως εκπροσωπείται σήμερα, δεν έχει καταβάλει  σε κανέναν από εμάς το δεδουλευμένο 

μισθό ενός μηνός, και εν γένει αρνείται να συμμορφωθεί στην παραπάνω προσωρινή διαταγή 

δηλώνοντάς μας προφορικά ότι «δεν υπάρχουν χρήματα», ότι «η απόφαση είναι γενική αφού δεν 

καθορίζει το μισθό» που πρέπει να μας καταβάλει. Έτσι, έχουμε έρθει αντιμέτωποι με καθημερινή 

ανασφάλεια και άγχος για το αν θα πληρωθούμε για την εργασία που ήδη παρέχουμε!  

Έχουμε απέναντί μας μία Περιφέρεια, βασικό τμήμα του Κράτους, που αρνείται να 

εφαρμόσει δικαστική απόφαση, εξωθώντας μας σε αποστολή εξωδίκων, δημιουργώντας μας 

ανησυχία για το αν θα πρέπει να κινηθούμε και πάλι δικαστικά για τις δεδουλευμένες αποδοχές 

μας και γενικά να στέκεται απέναντί μας σε κάθε ζήτημα! 

Την ίδια στιγμή δε που ανεπίσημα μας λένε ότι «δεν ξέρουν τι μισθό πρέπει να μας 

δώσουν», γιατί δεν το προσδιορίζει η προσωρινή διαταγή, οι αντίστοιχοι εργαζόμενοι του Δήμου 

Κέρκυρας, που επίσης έχουν κερδίσει την προσωρινή διαταγή, πληρώνονται κανονικά με το 

Δήμο να έχει προσδιορίσει τους μισθούς για τον καθένα και να συναινεί ενώπιον των 

Δικαστηρίων για τα αιτήματά τους, που είναι ίδια με τα δικά μας! Και την ίδια στιγμή που μας 

λένε ότι «δεν υπάρχουν χρήματα», φημολογείται ότι θα προκηρυχτούν 8 θέσεις εργασίας για 

συμβάσεις ορισμένου χρόνου από την Περιφέρεια, όπως όλοι γνωρίζετε! Πρόκειται επομένως για 

άνιση μεταχείρισή μας, παντελώς αβάσιμη. 

Εμείς δηλώνουμε σε όλους τους τόνους ότι δεν επιθυμούμε νέες δικαστικές διαμάχες, που 

ξέρουμε ότι επιβαρύνουν οικονομικά την Περιφέρεια, με δικαστικά έξοδα και τόκους, και 

ζητούμε να λυθεί άμεσα και εξωδικαστικά το ζήτημα της πληρωμής μας. Είναι ψυχοφθόρο να 

εργαζόμαστε δίχως να γνωρίζουμε εάν θα πληρωθούμε, είναι αδιανόητο μία Περιφέρεια να μη 

συμμορφώνεται σε δικαστικές αποφάσεις, είναι εξοντωτικό να πρέπει να ανταπεξέλθουμε σε 

τόσα έξοδα για τα αυτονόητα όπως τη διεκδίκηση των δεδουλευμένων μας. 

Επίσης, ζητούμε να υπογραφεί η ανανέωση των συμβάσεων μας, ώστε να συνεχίσουμε να 

εργαζόμαστε στις θέσεις εργασίας μας, καθώς γνωρίζουμε άριστα τη δουλειά, και φέρνουμε εις 

πέρας τα καθήκοντά μας με ήθος και σεβασμό απέναντι στους συμπολίτες μας. 



Από όλους εσάς, ζητούμε τη στήριξη και την έμπρακτη συμπαράστασή σας, ώστε να 

πληρωθούμε άμεσα για το μήνα που έχουμε ήδη παράσχει την εργασία μας, αλλά και για τους 

επόμενους, όπως διατάσσει η προσωρινή διαταγή. 

Επιπλέον, ζητούμε τη στήριξή σας ώστε να παραμείνουμε στις θέσεις μας με την 

υπογραφή νέων συμβάσεων εργασίας, ώστε να σταματήσει η ανασφάλεια που βιώνουμε, 

αγνοώντας καθημερινά αν θα δουλεύουμε τον επόμενο μήνα, αν θα ανταπεξέλθουμε στις 

υποχρεώσεις μας, αν θα συνεχίσουμε να νοικιάζουμε τα σπίτια μας. Να καλύψουμε εμείς τις 

θέσεις εργασίας σε περίπτωση που προκηρυχθούν ! 

Η παραμονή μας στην εργασία μας είναι απαραίτητη για την Περιφέρεια, ώστε να 

λειτουργεί αξιοπρεπώς για κάθε πολίτη που ζει εδώ. 

Ευχαριστούμε για την κατανόηση και τη στήριξη. 

1. Γρηγοριάδης Κωνσταντίνος  

2. Ευστρατίου Δημητρούλα  

3.Κρητικός Σπυρίδων  

4. Κωστελέτου Ειρήνη  

5. Λευθεριώτης Γεράσιμος  

6. Λίβερη Αγγελική  

7. Μάλλιου Ελένη  

8. Ντερτίνης Απόστολος  

9. Πανάρετου Ελένη  

10. Φιλιππακοπούλου Ευαγγελία  

12. Χυτήρη Γεωργία – Αθηνά  

 

 


